



В суд направлено уголовное дело по факту покушения на дачу взятки.

Следственным отделом по Кировскому району г.Екатеринбурга Следственного управления СКП РФ по Свердловской области в суд направлено уголовное дело по ч.3 ст.30, ч.1 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следственным отделом по Кировскому району г. Екатеринбурга Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области 20.01.2009 направлено в суд уголовное дело по ч.3 ст.30, ч.1 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

Ранее мы сообщали, что 29.07.2008 сотрудниками УБОП ГУВД по Свердловской области в г.Каменске-Уральском проводилась проверка игровых заведений, в ходе которой были выявлены нарушения действующего законодательства в деятельности ООО «Силуэт». В ходе осмотра места происшествия из трех игровых залов, принадлежащих ООО «Силуэт», изъято 44 игровые автомата и 129 электронных плат от игровых автоматов. В период с 29.07.2008 по 06.08.2008 у владельца данных игровых залов возник умысел на дачу взятки в виде денег в размере 300 000 рублей целью прекращения проведения сотрудниками УБОП проверки и возвращении изъятых игровых автоматов.

В связи с этим, 06.08.2008 владелец позвонил сотруднику УБОП и предложил организовать встречу с начальником 4 отдела УБОП. После чего при встрече предложил последнему за денежное вознаграждение прекратить проведение проверки в отношении ООО «Силуэт» и возвратить изъятые игровые автоматы.

Однако, реализовать свою затею с передачей взятки должностному лицу владелец не смог по независящим от него причинам, так как непосредственно после передачи денежных средств был задержан сотрудниками милиции.

При вынесении судом приговора виновному грозит наказание в виде лишения свободы сроком до 3-х лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/748848>